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M O Ç Ã O Nº. 86

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Desde sua primeira edição, realizada em 2018, o Conexidades 
reúne importantes figuras dos poderes Executivo, Legislativo e Judiciário de 
todo o Brasil, para discutir de maneira clara e objetiva, temas que estão 
diretamente relacionados com o dia a dia de todos nós, como: Educação, 
Segurança, Saúde, Tecnologia, Turismo, Infraestrutura, Sustentabilidade, 
Cultura Responsabilidade Social, Diversidade e, é claro, Política.

Durante as seis edições já realizadas, o Conexidades chegou em 
São Carlos, Olímpia, Guarujá, Jundiaí, além da edição On-line de 2020, 
reunindo mais de 20.000 participantes diretos, entre Governadores, Prefeitos, 
Vereadores, Secretários, Deputados Federais e Estaduais, Presidentes de 
Associações Nacionais, líderes regionais e a participação da sociedade civil.

O evento é pioneiro na valorização do encontro de parceiros 
públicos e privados, também conta com a participação de grandes marcas que 
vêm nos acompanhando ao longo de nossa trajetória. Empresas dos mais 
diferentes setores, que chegam com soluções inovadoras e que encontram nas 
cidades uma oportunidade perfeita para a realização de negócios aonde todos 
ganham: o setor público, o privado e, acima de tudo, as pessoas.

Além disso, conta com um espaço exclusivo para discussão da 
participação da mulher na vida pública, ações sociais, empoderamento e 
conquista, com a participação de representantes e de Primeiras-Damas de todo 
o Brasil.

O 7° Conexidades bateu recorde de público, recebendo mais de 
cinco mil e quinhentos participantes em cinco dias. Ao todo, o evento contou 
com 142 palestrantes em dois auditórios, mais de 100 expositores públicos e 
privados em um pavilhão de mais de 6.800 metros quadrados de área coberta. 
Somente no auditório principal, foram apresentados mais de 30 painéis com 
assuntos como Mudanças Climáticas, Turismo Náutico, Nova Lei de Licitação, 
Agronegócio e Transformação Digital. 

Assim como nas edições anteriores, o evento proporcionou uma rica 
oportunidade de conectar o setor público e privado, gerando novos negócios 
sob a vanguarda do que existe de melhor para Prefeituras e Câmaras 
Municipais.
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[Parte integrante da Moção nº 86/2024]

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, para a UNIÃO 
DOS VEREADORES DO ESTADO DE SÃO PAULO (UVESP), na pessoa do 
Presidente da UVESP, SEBASTIÃO MISIARA e da Diretora Executiva do 
Conexidades SILVIA MELO, pela realização do 7° Conexidades, enaltecendo o 
trabalho do Legislativo e ampliando discussões importantes para a construção 
de políticas públicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2024.

Vereador Autor PALHINHA
PSD

RR/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=AT1ZZ0SBSY0A00UB, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: AT1Z-Z0SB-SY0A-00UB
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